

Внимание! В связи с карантинными мероприятиями по коронавирусной инфекции просим пациентов с хроническими заболеваниями (особенно старшей возрастной группы), временно без особой необходимости не посещать поликлинику. Это касается и выписки рецептов для льготной категории граждан (возможна выписка при обращении по телефону). Всю необходимую информацию можно получить у участкового терапевта по телефону: 2-20-84, регистратура: 2-32-30.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 18
(8749)

ПЯТНИЦА,
1 мая 2020 г.



Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа



**Уважаемые жители
Ягоднинского района!**

Сегодня - Первое мая, и мы чувствуем весенний, яркий праздник, ставший трудовым гимном многих

поколений российских граждан, кто своим трудом, мастерством, умением, интеллектом преобразует нашу жизнь, делает ее богаче и краше, стабильнее и мощнее.

**Дорогие колымчане!
Уважаемые жители
Магаданской области!**

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Первомай объединяет людей разных профессий, всех, кто увлечен своим делом, выполняет его честно и ответственно. Для каждого из нас он символизирует трудовую солидарность, единение и весеннее обновление.

Но сегодня мы встречаем этот светлый, радостный праздник в особых

условиях – в условиях ограничительных мер из-за распространения коронавирусной инфекции. Они необходимы для сохранения здоровья каждого человека, здоровья родных и близких. Как и весь мир, наша страна, Магаданская область переживает период испытаний, связанных с пандемией. Поменялся привычный уклад людей.

Но я твердо убежден – наш народ, как никто другой, способен стойко преодолевать тяжелые времена. В истории тому немало примеров. А колымчане всегда славились особым

Мы в числе первых регионов встречаем Праздник Весны и Труда. И всегда искренне радуемся Первомаю, потому что вместе с ним приходят перемены, укрепляется желание жить и достигать успеха, чувствуются поддержка колымчан и деятельный настрой на лучшее будущее.

Дорогие земляки! Вашими заботами и нелегким трудом живет и развивается Колыма. А наша жизненная сила – в объединении и оптимизме. Праздничного вам настроения, гордости за свою северную родину, новых трудовых успехов и большого личного счастья!

С праздником весны, труда, мира и согласия! С праздником Первомай!

Дмитрий БОРОДИН,
глава Ягоднинского
городского округа.

единением и готовностью прийти на выручку.

Сегодня я хочу сказать особые слова благодарности медицинским работникам, волонтерам, всем тем, кто помогает другим. Уверен, именно ответственное отношение к себе и окружающим позволят нам достойно пройти эти испытания.

Дорогие колымчане, желаю здоровья вам и вашим близким, терпения и уверенности в будущем. Берегите себя. С праздником! С 1 Мая!

Сергей НОСОВ, губернатор
Магаданской области.

Новости

COVID-19. Зона безопасности Андрей Зыков и Игорь Донцов застраховали ягоднинских, омсукчанских, среднеканских и северо-эвенских медиков на случай заражения коронавирусом

Под защиту взяли 95 сотрудников больниц и скорой медицинской помощи

Депутаты Магаданской областной Думы Андрей Зыков и Игорь Донцов застраховали жизнь и здоровье медицинских работников в районах своего избирательного округа – Ягоднинском, Омсукчанском, Среднеканском и Северо-Эвенском. Страховыми полисами обеспечили 95 медиков, которые могут быть наиболее подвержены заражению при оказании помощи пациентам с COVID-19.

- На первой линии обороны от нового коронавируса находятся фельдшеры и санитары-водители скорой медицинской помощи, врачи, непосредственно контактирующие с пациентами, медсестры, санитарки, - пояснил **первый заместитель председателя законодательного собрания Андрей Зыков**. – В Ягоднинском городском округе медики уже ежед-

невно подвергаются опасности, в остальных районах пока ситуация стабильная, но может измениться в любую минуту. Важно не только обеспечить врачей всеми необходимыми средствами личной защиты, но и максимально поддерживать их в этой напряженной ситуации.

В случае заражения коронавирусом и утраты трудоспособности застрахованное лицо получит денежную компенсацию в размере 250 тысяч рублей. При летальном исходе семье выплатят полмиллиона рублей.

- Мы представляем, какое напряженные сейчас испытывают сотрудники больниц, скорой помощи и их семьи даже в тех районах, где нет заболевших коронавирусом. Врачи, медсестры, санитары готовы героически сражаться за

жизнь каждого пациента, но и они тоже нуждаются в заботе и поддержке. Наша главная задача – максимально обезопасить медиков при выполнении служебного долга. Регулярно контролируем наличие защитных средств и необходимых медикаментов в больницах. Надеемся, заботу проявят и колымчане, соблюдая меры профилактики, режим самоизоляции, - прокомментировал **вице-спикер областной Думы Игорь Донцов**.

Депутаты призывают жителей Магаданской области минимизировать контакты, соблюдать правила личной гигиены, самоизоляцию и двухнедельный карантин по возвращении в регион. Только так, по словам парламентариев, можно сэкономить свое здоровье и обезопасить окружающих.

Пресс-служба аппарата облдумы.

Памятные даты Ягоднинского района Ма́й

09.05 - 15 лет назад в п. Ягодное был открыт Мемориал Славы (2005).

15.05 - 110 лет со дня рождения узницы колымского лагеря «Эльген» Паулины Степановны Мясниковой (1910-?). В лагере она познакомилась с Е. Гинзбург. В конце 1980-х гг. консультировала знаменитую постановку по книге Евгении Семёновны «Крутой маршрут» в московском театре «Современник» и сыграла в нем саму себя. Выходила на сцену до 90-летнего возраста. В 1996 г. приехала в Магадан на День памяти жертв политических репрессий и открытие мемориала Э. Неизвестного «Маска скорби».

26.05 - 45 лет назад решением Магаданского облисполкома учрежден национальный природный парк «Озеро Джека Лондона». Парк простирается от хребта Большой Анначаг по бассейнам рек Кюель-Сиен, Сибик-Тыэллах, Сухахе, захватывая берег Колымского водохранилища. Включает в себя высочайшую вершину области – пик Абориген.

В течение месяца

75 лет назад была организована Ягоднинская метеостанция (1945). В мае 1945 года в Ягодном, впервые в системе Дальстроя, начали целенаправленно заниматься гидрологическими и метеорологическими исследованиями.

Гидрометеорологические посты были открыты в тот год на ручье Ягодный и два в районе поселка Дебин, еще один работал эпизодически (в летнее время) на реке Колыме в районе нынешнего п. Синегорье.

45 лет назад закончено строительство опоры моста через реку Колыму в районе п. Дебин (1975).

35 лет назад в п. Оротукан на центральной площади сооружен монумент Победы (1985).

Из «Календаря дат и событий по Магаданской области и Ягоднинскому району на 2020 год».

#ОКНА_ПОБЕДЫ

Находясь в самоизоляции, оставаясь дома, примите участие в массовом праздновании Дня Победы. Украсьте окна своих домов, офисов, образовательных организаций, учреждений здравоохранения, культуры и спорта, торговых точек, почтовых отделений, службы ЖКХ символикой Победы, детскими рисунками, сюжетами семейной истории, связанными с Великой Отечественной войной. Напишите слова благодарности в адрес победителей, запечатлев на окне георгиевскую ленту, гвоздику или наклейку с надписью «75 лет Победы!», «9 Мая!» и др. Снимите на видео процесс украшения окна. Расскажите историю Победы в своей семье. Вспомните рассказы прадедов об их участии в Великой Отечественной войне, продемонстрируйте награды или письма, если они хранятся в семье, сделайте фото рисунка с хештегом #ОКНА_ПОБЕДЫ и разместите всё это в социальных сетях, отправьте друзьям и знакомым в мессенджерах.

Присоединяйтесь к акции #ОКНА_ПОБЕДЫ.

Наши праздники



Уважаемые колымчане! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с чудесным майским Праздником Весны и Труда! К сожалению, любимые колымчанами традиционные первомайские шествия в этом году отменены по всей стране из-за мировой пандемии коронавируса. Но это не повод отказаться от праздничного настроения, от чествования колымчан-

тружеников, возможности поблагодарить все трудовые коллективы территории.

Особой благодарности, на мой взгляд, заслуживают специалисты Роспотребнадзора и медики региона, которые во всеоружии встретили эпидемиологический кризис, полицейские, призванные обеспечить ужесточение режима безопасности здоровья граждан, золо-

топромышленники, продлившие вахтовую смену, рыбаки, ведущие промысел в море, не прекратившие работу геологи-полевики, строители, дорожники, сельхозпроизводители, фармацевты, соработники, журналисты, госслужащие, продавцы, все, кто, невзирая на опасность, продолжают выполнять свои профессиональные обязанности. Благодарю также педагогов и их учеников, перешедших на дистанционные формы обучения.

Ну и, конечно, нельзя не выделить ветеранов войны и труда, находящихся на заслуженном отдыхе. Десятилетия непрерывного труда приучили их к самодисциплине, столь необходимой для жестких мер безопасности. Спасибо вам, почитаемые обществом люди, за понимание, а волонтерам за стремление и умение прийти вам на помощь!

Не сомневаюсь, что мои земляки успешно преодолеют все трудности, как это не раз бывало прежде. Желаю вам, мои дорогие, чтобы это испытание не нанесло никакого ущерба вашей жизнедеятельности. Будьте здоровы, уверены в себе, своём трудовом потенциале, умения отдавать все силы делу, которому служите, заботьтесь о своих родных и близких!

С Праздником Весны и Труда!

**Оксана БОНДАРЬ, депутат
Государственной Думы
от Магаданской области.**

Дорогие колымчане, труженики и ветераны всех профессий!

От имени депутатов Магаданской областной Думы поздравляю с Днем весны и труда!

Первомай — всенародный праздник расцвета, славных трудовых достижений и оптимизма. Он по праву считается днем единения всех трудящихся, тех, кто своим умом и талантом вносит свой вклад в развитие нашей страны.

Колыма богата замечательными

трудовыми традициями, доставшимися нам в наследство от дедов и отцов. Наша задача — продолжить их, вырастить достойную смену, воспитав подрастающее поколение в духе патриотизма и любви к малой родине. Ведь общий успех территории складывается из повседневной напряженной работы всех колымчан — строителей, инженеров, врачей, учителей, представителей иных специальностей и профессий. Каждый из нас своим трудом, стремлением к лучшему, к миру и человечности создает основу для по-

зитивных перемен, для взаимопонимания и согласия. Совместными усилиями, проявив высокую гражданскую ответственность и активность, мы преодолеем любые преграды и обеспечим процветание родного края.

Желаю отличного настроения, ярких запоминающихся событий, солнца и тепла в душе. Мира, добра, здоровья и радости созидания на благо Магаданской области!

**Сергей АБРАМОВ, председатель
Магаданской областной Думы.**

Уважаемые ягодникицы!

Искренне и сердечно рад вас всех поздравить с прекрасным праздником 1 Мая, с этим замечательным Праздником Весны и Труда!

В наши дни Первомай — это прежде всего праздник, призванный объединять! Он объединяет тех, кто знает цену настоящим трудовым достижениям, гордится результатами своей деятельности и умеет привить подрастающему поколению любовь к труду, родине, близким.

Спасибо всем — ветеранам труда и тем, кто только начинает трудовую

биографию, всем, кто упорно трудился и сегодня направляет силы, опыт и способности на благо родной Колымской земли. Всем, кто закладывал традиции, которые бережно хранятся и передаются на предприятиях и организациях нашей области. Именно труд и патриотизм есть основа нашего современного общества, залог стабильности и будущего каждого из нас.

Уважение к людям труда лежит в основе наших идей и замыслов. Колымчане всегда верили в себя, умели работать на благо общего дела и своими руками превратили суровый северный край в

развитый перспективный регион России.

От всей души хочу пожелать мира и благополучия вашим семьям. Пусть они всегда будут крепкими и неразлучными! Желаю вам здоровья и душевного спокойствия, изобилия, достойной оплаты вашего труда, прекрасных успехов, хороших достижений, удачи во всех ваших важных делах! И пусть солнце заглядывает в ваши окна каждый день, даря надежду, хорошее настроение и много-много счастья! С праздником!

**Андрей ЗЫКОВ, депутат
Магаданской областной Думы.**

Дорога к Победе

“Свеча памяти”

Виктор Савельевич Вольхин вырос в Подмоскowie, окончил школу, поступил в ремесленное училище. С первых дней войны он находился в действующей армии, в стрелковой роте. Стрелковый полк стоял в районе города Жиздра. Территория имела важное стратегическое значение, через нее осуществлялось движение на Брянск и далее на запад. В октябре 1941 года фронт загремел совсем близко, по улицам Жиздры на восток уходили обозы гражданского населения и отступающие части Брянского фронта. С октября 1941-го по январь 1942-го город находился под оккупацией. Пять месяцев шли кровопролитные оборонительные сражения, пока Красная Армия не захватила стратегическую инициативу и не перешла к наступательным действиям.

В ходе развернувшегося наступления войск Западного фронта в январе 1942 года стрелковая дивизия, где служил Вольхин, двинулась на Брянск. В те дни в полках и дивизиях не хватало солдат, не хватало пулеметов, минометов, артиллерии, боеприпасов. Передвигать орудия было трудно. Этому мешали повсеместно расставленные врагом мины-ловушки, груды разбитой и покоренной боевой техники. Но войска 10-й армии генерала Голикова продолжали наступление. С большими потерями части брали высоту, а через время оставляли позиции, не успев закрепить успех поддержкой соседних частей.

Сержант Вольхин постоянно находился в боевом порядке атаки. В одном из боев, когда из трех орудий осталось одно, сержант Вольхин вместе с бойцами прочесывал окопы в надежде добыть снаряды. Они тащили тяжелые ящики под пулями и взрывами. Их накрыло взрывной волной, и несколько минут без движения показались вечностью. Едва собравшись с силами, бойцы буквально на ру-

Отважный сержант Виктор Вольхин



ках подтаскивали к орудью снаряды. Последнее умолкнувшее орудие ввело немцев в заблуждение об оставлении позиции. По полю поползли танки. На максимально приближенном расстоянии расчет Вольхина дал залп. От прямого попадания машина загорелась. Удачной оказалась наводка на другую немецкую громадину. Но следующий выстрел снаряда был уже с идущего на расчет танка. От орудия не осталось и следа. Погиб весь расчет. В этом бою от стрелковой роты осталось не больше 20 солдат. Потерявшего сознание Вольхина уже под утро с поля боя вынесли разведчики, возвращавшиеся с задания. Он получил тяжелое ранение в руку, долго пролежал в госпитале. Решение медицинской комиссии пришлось оставить на будущее. Сержант Вольхин вновь вернулся на фронт.

Брянский фронт стал для солдата особенно памятным. Здесь в перерывах между боями его приняли в ряды партии. Здесь он встретил боевую подругу, Марию, лейтенанта медицинской службы. Здесь получил боевую медаль «За отвагу».

Потом был штурм Кенигсберга. Январь 1945 года вошел в историю Отечественной войны как начало Восточно-Прусской наступательной операции. Красная Армия действительно несла тяжелые потери, но остановить ее было уже невозможно. Силы немцев, рассеянные на несколько группировок, ликвидировались одна за другой. Поначалу советское командование рассматривало возможность полной изоляции Кенигс-

берга до окончания войны. Однако потенциальная опасность, исходящая от прусского города-крепости заставила взяться за ликвидацию этого очага сопротивления. Крепость имела три линии обороны, в ней было сосредоточено 130 тысяч немецких солдат, 4 тысячи орудий, 100 танков, 170 самолетов.

Ведущая роль по взятию Кенигсберга отводилась артиллерии, представлявшей собой тяжелые орудия, большой и особой мощности, непрерывающимися ударами обстреливавшей крепость в течение пяти дней. Укрепления противника были сломлены. 760 тысяч советских солдат были награждены медалью «За взятие Кенигсберга». Среди них Виктор Савельевич Вольхин.

Отгремели победные салюты, и поезд увез семью Вольхиных на Сахалин. Здесь фронтовики работали в леспрохозе на заготовке строевого леса. А в 1954 году переехали в поселок Спорное. Виктор Савельевич пошел трудиться на авторемонтный завод, в цех восстановления и изготовления деталей. Участок был сложный, не хватало квалифицированных работников, не было металла, уставшие станки были маломощными. Сейчас трудно понять, как спорнники выполняли план по ремонту двигателей, восстанавливали старую, вышедшую из строя технику, завезенную еще при Дальстрое. Виктор Савельевич никогда не роптал. Он бережно точил втулки, болты, шатуны. Слесарное дело в его руках стало мерилом его трудового подвига на Колыме.

Из архива Лидии ГУЖАВИНОЙ.

Фото из открытых источников.



Дорога к Победе

Хештег #СадПамятиДома: жители района могут высадить возле своего дома деревья в честь 75-летнего юбилея Великой Победы



*Деревья тоже воевали
И нас спасали от войны:
Стволы под пули подставляли
И гибли гордыми они.
И партизанили деревья.
Горели их сердца-костры.
Деревья тоже воевали
И стойко вынесли войну,
Деревья тоже умирали,
Корнями к Родине прильнув.*

Н. Королёва.

Совсем скоро наша страна будет праздновать 75-летие в Великой Отечественной войне. За всю историю наш народ подвергся немалым испытаниям. Но Великая Отечественная война по своим масштабам, разрушениям и человеческим жертвам не имела себе равных за всю историю нашего государства. В ходе Великой Отечественной погибло более 27 миллионов человек. Эта трагедия коснулась абсолютно каждого в нашей стране.

В период войны лес был надежным

помощником людей. В лесах базировались партизанские отряды, и землянки строили из брёвен. Снайперы, подолгу сидящие в засаде, скрывались в лесных зарослях. Лесные завалы использовали для защиты, во время переправы помогали бойцам брёвна. Вооружение маскировали с помощью веток и с их же помощью заматали следы.

Когда недоставало продуктов питания и кормов, леса стали природной кладовой для большинства населения страны. Грибы, орехи, дикорастущие плоды и ягоды, рыба в лесных озерах, мясо диких животных, душистый мёд спасали миллионы людей от гибели. Лекарственные травы и кустарники, сок берёзы, клёна, живица пихты, сосны и лиственницы, кора дуба, луб, лыко, лесные мхи и другие дары леса не дали погибнуть миллионам советских людей от голода, ран и заболеваний.

Для потребностей фронта и народного хозяйства страны было использовано более 630 млн м3 древесины. Древесина использовалась для изготовления самолетов, автотранспорта.

Колымчане внесли свой посильный вклад в победу в этой войне. Оставаясь глубоко тыловым городом, Магадан успешно справлялся со всеми поставленными перед ним задачами, и вся его жизнь, и жизнь всего колымского края на протяжении почти четырёх лет борьбы с фашизмом проходила под лозунгом «Всё для фронта, всё для победы». В начале осени 1941 г. начался массо-

вый сбор стланиковых шишек, которые должны были послужить сырьем для изготовления растительного масла, производство которого было налажено на Ягоднинской витаминной фабрике. В сборе стланиковых шишек участвовало всё население Колымы.

Охотники сутками пропадали в тайге и тундре, запасая дичь, шкурки. Те, кто был знаком с ловлей рыбы, занимались её добычей, а заодно собирали на берегу морскую капусту. Всё продовольствие на любом попутном транспорте отправляли на Большую землю, туда, где шли кровопролитные бои. В 1941-1943 гг., в самый сложный период войны, Дальстрой обеспечил добычу 55,5% всего золота СССР (220,3 т).

Дары леса помогали в тяжёлые годы войны во всех сферах жизни. И за это наш лес заслуживает огромной благодарности. В этом году каждый житель страны имеет возможность присоединиться к акции «Сад памяти». В связи со сложившейся обстановкой в стране, можно поучаствовать в акции дистанционно, высадив любое дерево на своем дачном участке или возле дома. Затем нужно нанести точку посадки на интерактивную карту акции на официальном сайте садпамяти2020.рф. А фотографии и тематические посты можно разместить в соцсетях с хештегом #СадПамятиДома.

Елена МУРАШЕВА,
участковый лесничий ТО
«Оротуканское лесничество».



Мои года - мое богатство!

Юг и Крайний Север - начало и продолжение моей долгой жизни. Это книга со многими страницами: 4 года сча-

стливого детства, война, погибшие на фронте родители – летчик и медсестра, детский дом, приемные родители. В 14 лет осталась одна, без жилья и родных, ранний детский труд и поддерживающие материально добрые люди. Без этих страниц не сложилась бы книга моей жизни...

Ягодное - мой причал, моя вторая родина, моя судьба. Приехала сюда со своими тремя доченьками Верой, Надеждой, Любовью. Быстро обжились и навсегда влюбились в этот удивительный поселок.

Сегодня я горжусь, что живу рядом с людьми, отдавшими Ягодному свои лучшие годы, молодость, задор, энтузиазм и здоровье.

Я так надеялась 1 мая, в день своего 85-летия, созвать на юбилейный вечер

всех своих родственников - четырех детей, 13 внуков, 10 правнуков, свою любимую «Колымскую рябинушку», друзей из клуба «Колымчане». И вот удар - никаких демонстраций и тем более – сборищ.

Но я верю, что вся эта коронавирусная история скоро закончится и все у нас будет хорошо.

Поздравляю всех жителей Ягодного от мала до велика с Первомаем и с 75-летним юбилеем Великой Победы!

Спасибо, что несете по жизни любовь и уважение к нашему замечательному колымскому краю. Всегда буду славить Ягодное, наш район и наших земляков!

Ветеран труда России и Магаданской области Ирина ХЕГАЙ-АГАРКОВА.

Фото **Андрея Ларионова.**

Законность и правопорядок

COVID-19. Зона безопасности Управление ГИБДД УМВД России по Магаданской области информирует о временных мерах, связанных с продлением национальных водительских удостоверений

В подразделениях Госавтоинспекции Магаданской области предприняты дополнительные меры, направленные на защиту граждан и сотрудников от распространения коронавирусной инфекции. Эти меры предполагают минимизацию личного общения в ходе предоставления государственных услуг по линии ГИБДД.

Всем гражданам рекомендуется принимать решение о необходимости получения государственных услуг с учетом обстановки, складывающейся в районе проживания, исключив при этом нарушение установленного режима ограничительных мероприятий. В настоящее время имеется возможность отложить решение этих вопросов. Тем не менее в каждом случае обращения государственные услуги будут предоставляться в установленном порядке.

В частности, из-за прекращения деятельности автошкол экзамены на право управления транспортными средствами проводятся по скорректированным графикам небольшими группами.

Государственные услуги по регист-

рации транспортных средств, приему экзаменов и выдаче водительских удостоверений осуществляются по предварительной записи через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Вместе с тем, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. № 275 «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации» российские национальные водительские удостоверения, **срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля текущего года**, сохраняют свою действительность до их замены в порядке, который будет определен ведомственным нормативным правовым актом.

Продление срока действия водительских удостоверений не подразумевает прекращения предоставления государственной услуги по их выдаче и замене. В случае, если в районе проживания продолжают работать медицинские комиссии и у гражданина имеются в наличии все необходимые документы, то заменить водительское удостоверение возможно, предварительно записавшись через Единый

портал государственных и муниципальных услуг.

В связи с тем, что российские национальные водительские удостоверения, срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 г. включительно, являются действительными на территории Российской Федерации до их замены в установленном МВД России порядке, скорректирована правоприменительная деятельность.

Граждане, имеющие такие водительские удостоверения, не будут привлекаться к административной ответственности по статьям, предусматривающим наказание за управление транспортным средством, не имея соответствующего права (ч. 1 и 3 статьи 12.7, ч. 3 статьи 12.8, ч. 2 статьи 12.26, статьи 12.32 КоАП РФ).

Консультации осуществляются по телефонам: регистрация транспортных средств - **8(4132) 69-60-19**; выдача (обмен) водительского удостоверения – **8(4132) 69-60-14**.

Управление ГИБДД УМВД России по Магаданской области.

Консультация юриста

При наступлении определенных обстоятельств изменение размера алиментов происходит независимо от волеизъявления сторон или совершения ими каких-либо действий:

1. Перерасчет алиментов в результате индексации - при взыскании алиментов в твердой денежной сумме размер платежей подлежит индексации пропорционально росту величины прожиточного минимума, установленной в соответствующем субъекте РФ по месту жительства получателя алиментов, а при ее отсутствии - пропорционально росту величины прожиточного минимума, установленной в целом по РФ.

Индексацию алиментов производит судебный пристав-исполнитель в рамках исполнительного производства либо организация или иное лицо, которым направлен исполнительный документ. Соглашением об уплате алиментов может быть предусмотрен иной порядок индексации (ст. 105 СК РФ).

2. Перерасчет алиментов в результате частичного прекращения алиментного обязательства - при взыскании алиментов на нескольких несовершеннолетних детей в долях к заработку или

Когда и как производится перерасчет алиментов?

иному доходу плательщика алиментов суммы платежей подлежат перерасчету при достижении одним из детей совершеннолетия.

В судебном акте о взыскании алиментов суд указывает размер взыскиваемой доли, а также, как правило, последующее изменение этой доли и периоды взыскания алиментов в новом размере в зависимости от достижения каждым из детей совершеннолетнего возраста.

В некоторых случаях для перерасчета размера уплачиваемых алиментов сторонам (или одной из сторон) необходимо совершить определенные действия:

1. Перерасчет алиментов по соглашению сторон - при уплате алиментов на основании нотариально удостоверенного соглашения стороны по взаимному согласию вправе изменить его условия, в том числе условия о размере уплачиваемых сумм.

Изменение условий соглашения об уплате алиментов должно быть произведено в письменной форме и подлежит нотариальному удостоверению.

2. Перерасчет алиментов при изменении информации о размере доходов плательщика - размер алиментов, взыскивае-

мых в долевом отношении, определяется исходя из заработка и иного дохода лица, обязанного уплачивать алименты.

При отсутствии у судебного пристава-исполнителя информации о размере доходов плательщика размер алиментов (или задолженности по алиментам) определяется исходя из размера средней заработной платы в РФ.

При представлении документов, подтверждающих размер заработка и (или) иного дохода, суммы платежей подлежат перерасчету.

3. Перерасчет в результате погашения задолженности по алиментам.

При наличии у плательщика алиментов задолженности из его заработка и иного дохода могут производиться удержания в размере 50%, а при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей - до 70%. В случае погашения имеющейся задолженности удержание из заработной платы и иных доходов должника сумм задолженности прекращается, что также влечет уменьшение размера алиментных платежей.

Наталья АЛЕКСЕЕВА,
юрисконсульт Государственного юридического бюро по Магаданской области.

Информация. Реклама. Объявления

К сведению читателей “Северной правды”! За несоответствие в публикуемой еженедельной телепрограмме названий передач и времени их выхода в эфире редакция газеты ответственность не несет!

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
 ЗВОНОК на 8-914-850-58-59
 после 20⁰⁰ скидка 10%
8-908-603-24-55
 66-35-73
 8-914-8-666-555
 8-951-292-93-03
 8(4132)652-773 55

ЯГОДНОЕ – МАГАДАН
МАГАДАН – ЯГОДНОЕ



ЕЖЕДНЕВНО

Стоимость проезда - от 2000 руб.

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное, аэропорт - Ягодное.
 2-28-66
 (диспетчер в Ягодном),
8-902-508-21-51.
Делайте предварительные заказы!
Не путайте нас с сусуманским такси!



В старательскую артель ООО “Кварц” срочно требуется повар на сезон с 01.05.2020 по 30.09.2020.
Телефоны: 8-914-851-85-05, 8-914-863-52-03. 32

Предприятию на промсезон требуются:
машинист бульдозера Komatsu-275 с опытом работы, оплата труда 240 т. р. в месяц; сварщик с опытом работы - 130 т. р. в месяц; повар - 70 т. р. в месяц. 32
Тел.: 8-914-865-80-94.

Внимание: интернет-акция!
С 8 апреля 2020 года стартовала Всероссийская дистанционная просветительская интернет-акция «Я - ответственный гражданин: я соблюдаю режим самоизоляции!».
 К участию приглашаются учителя школ, воспитатели детских садов, родители, все заинтересованные граждане.
 Участие дистанционное (в режиме самоизоляции) через Интернет. Участие и все просветительские сервисы предоставляются на бесплатной/безвозмездной основе.
 Просветительский материал размещён на информационном ресурсе: <http://КалендарьШколы.РФ>.



Поздравляем с днем рождения Ирину Константиновну ХЕГАЙ-АГАРКОВУ!
Восемьдесят пять – прекрасный праздник!
Хочется здоровья пожелать,
В вашу честь слов самых добрых, разных
От души нам хочется сказать!
Пусть у вас все лучшее случится,
Чтобы жить и горестей не знать,
Чтоб собой и близкими гордиться,
Вам желаем только процветать!

Клуб “Колымчане”.

Уважаемая Ирина Константиновна!
 От всей души поздравляем Вас с замечательным юбилеем!
 Мы Вам на восемьдесят пять Хотим сердечно пожелать
 Приятных встреч, красивых слов, И комплиментов, и цветов,
 Чтоб все исполнились мечты,
 От жизни — только доброты,
 Чтоб каждый день была у Вас
 Улыбка радости в глазах!
 Своим присутствием ещё долго радуйте нас. Сил и бодрости пусть даст Вам Господь!
Коллектив редакции газеты «Северная правда».



Филиалу ООО «Теплоэнергия» «Ягоднинский» требуются на постоянную работу: машинист канализационно-насосных установок - 2 человека (женщины), машинист водонасосных установок - 3 человека (женщины). Обращаться по телефонам: **2-31-36, 2-35-85.**
 Оплата и условия труда при собеседовании.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Пионерская, д. 3-а, 3-й этаж.
Тел.: 8-964-236-41-98. 137

Продается однокомнатная квартира после кап. ремонта по ул. Металлистов, д. 8, торг при осмотре.
Тел.: 8-914-864-89-81. 44

Продаются гараж и пластиковые лыжи.
Тел.: 8-914-851-47-45. 33

Вниманию родителей учащихся общеобразовательных учреждений Ягоднинского городского округа! Комитет образования информирует о работе «горячей линии» по вопросу реализации дистанционного обучения на территории округа, в том числе по объему заданий для самостоятельного изучения учащимися.
 Телефон «горячей линии» – **22429.**

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность руководству и всему коллективу ООО «АВТОКОМ», работникам магазина «Вест», знакомым, друзьям, близким за моральное участие, материальную помощь и поддержку в организации и проведении похорон **Сергея Васильевича Емельянова.**
 Тяжелая боль утраты и скорби навсегда останется в наших сердцах. Благодарим всех, кто в эти тяжелые дни разделил с нами эту боль. Спасибо огромное за доброту и понимание, за поддержку и сочувствие. От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия.
Куприна Ирина Михайловна, дочери.

Официальные документы

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 апреля 2020 г. № 212

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 30.12.2019 года № 796 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ягоднинском городском округе»».

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Ягоднин-

ского городского округа от 13.01.2016 года № 21 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ в Ягоднинском городском округе, их формировании и реализации, и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Ягоднинского городского округа», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 30.12.2019 года № 796 «Об утверждении муниципальной

программы «Развитие физической культуры и спорта в Ягоднинском городском округе согласно приложению».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа <http://yagodnoeadm.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Ягоднинского городского округа по социальным вопросам Высоцкую Т.В.

Глава Ягоднинского городского округа Д.М. Бородин.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 апреля 2020 г. № 213

«О переводе земельных участков из состава земель одной категории в другую».

На основании решения Ягоднинского районного суда от 03.05.2006 года, руководствуясь положениями статей 7 и 8 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Федерального закона от 21.12.2004 года № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной

категории в другую», Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Ягоднинский городской округ», администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Перевести из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения в категорию земель лесного фонда земельный участок общей площадью 34400,00 кв. м., с кадастровым номером

49-08-00001-105, расположенный по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, руч. Лыглытах с видом разрешенного использования под разработку полезных ископаемых.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за руководителем комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа – В.Е. Миросинченко.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Северная правда», размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа: <http://yagodnoeadm.ru>.

Глава Ягоднинского городского округа Д.М. Бородин.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 апреля 2020 г. № 214

«О проведении мероприятий в рамках всероссийской акции «Добровольцы – детям» в Ягоднинском городском округе в 2020 году».

В целях формирования и распространения позитивного образа семьи, семейных ценностей, укрепления института семьи, администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Организовать и провести с 12 мая по 20 сентября 2020 года мероприятия в соответствии с прилагаемым планом по проведению акции «Добровольцы – детям» в Ягоднинском городском округе. (Приложение № 1).

2. Руководителям комитетов образования, культуры, в срок до 25 сентября 2020 года направить информационный отчет о проведении мероприятий в администрацию Ягоднинского городского округа.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа <http://yagodnoeadm.ru>.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Ягоднинского городского округа по социальным вопросам Высоцкую Т.В.

Глава Ягоднинского городского округа Д.М. Бородин.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 23 апреля 2020 г. № 65-р

«Об утверждении плана работы межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Ягоднинском городском округе».

В целях реализации задач по совершенствованию государственной системы профилактики правонарушений, активизации

участия и улучшения координации деятельности субъектов профилактики на территории Ягоднинского городского округа, на основании статьи 19 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Ягоднинский городской округ»:

1. Утвердить план работы межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Ягоднинском городском округе на 2020 год, согласно приложению № 1.

2. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа <http://yagodnoeadm.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы Ягоднинского городского округа Макарова С.В.

Глава Ягоднинского городского округа Д.М. Бородин.

COVID-19. Зона безопасности Сергей Абрамов призвал депутатский корпус

взять на себя контроль реализации мер поддержки колымчан в период борьбы с коронавирусом и разработать варианты стабилизации региональной экономики

Спикер колымского заксобрания Сергей Абрамов призвал депутатский корпус взять на себя контроль реализации мер поддержки колымчан в период борьбы с распространением Covid-19 и разработать предложения по стабилизации экономики региона. Председатель Магаданской областной Думы принял ряд решений после нового обращения Президента России к жителям страны и органам власти регионов.

28 апреля глава государства провел совещание с руководителями субъектов федерации по вопросам противодействия распространению коронавирусной инфекции. Владимир Путин подчеркнул, что «благодаря проделанной работе, ответственности миллионов граждан, которые прислушались к рекомендациям врачей и специалистов, удалось затормозить распространение эпидемии». В стране снизилась темп прироста числа инфицированных, кратно увеличился выпуск аппаратов искусственной вентиляции легких, тест-систем, медицинских масок, защитных костюмов для врачей. Президент объявил нерабочими дни до 11 мая включительно, после чего страна должна поэтапно выходить из режимов ограничений. Рекомендации и критерии подготовят Правительство РФ, Роспотребнадзор и рабочая группа Госсовета.

Российское правительство в ближай-

шее время должно разработать очередной пакет неотложных мер поддержки экономики и граждан. Как считает спикер колымского заксобрания, одной из ключевых задач сегодня является контроль реализации введенных мер. Он обратился к коллегам-депутатам с предложением взять эту функцию на себя.

- За последний месяц было принято множество решений, призванных помочь колымчанам, потерявшим работу, семьям с невысокими доходами, пожилым людям, малому и среднему бизнесу, который терпит колоссальные убытки из-за введенных ограничений. Появились новые выплаты на детей, повысилось пособие по безработице, введены налоговые льготы, кредитные каникулы, финансовая поддержка предпринимателям. Мы закрепили эти меры законодательно, теперь важна правоприменительная практика. У каждого депутата налажен контакт с жителями избирательного округа, работают общественные приемные, что позволит оценить, насколько эффективно предоставляются федеральные и региональные меры поддержки, - уверен Сергей Абрамов.

Как подчеркнул Президент России, стране необходимо приступить к «нормализации деловой жизни, восстановлению занятости, доходов граждан и росту эко-

номики». Для этого правительству совместно с регионами и бизнес-сообществом предстоит начать подготовку масштабного общенационального плана действий.

Спикер колымского парламента Сергей Абрамов обратился к депутатам комитета по экономическому развитию, бюджету и налогам с предложением разработать варианты стабилизации экономики Магаданской области. Парламентарии рассмотрят меры как регионального, так и федерального уровня. Ряд предложений направят в правительство региона, в рабочую группу Госсовета, чтобы их учли при разработке общенационального плана.

- Жители Магаданской области видят, как ситуация складывается в регионе в связи с коронавирусной инфекцией. Предприняты ограничительные меры, благодаря которым мы избежали взрывного распространения инфекции, успели усилить лечебные учреждения. Сейчас важно сохранить баланс, не усугубить ситуацию. Для этого каждый должен еще раз осознать, насколько важно соблюдать предписанные меры профилактики, гигиены, режим самоизоляции. Обращаюсь к каждому земляку: используйте предстоящую череду майских праздников и выходных дней как возможность обезопасить себя и своих близких. Безусловно, хочется насладиться весной, но сейчас лучше для всех оставаться дома.

Пресс-служба аппарата облдумы.

Дорога к Победе

Знамя Победы над рейхстагом в Берлине

Ожесточенные бои советских войск за овладение зданием рейхстага (нижняя палата парламента Германии) велись с 29 апреля по 2 мая 1945 года в ходе Берлинской операции во время Великой Отечественной войны. Рейхстаг был превращен немцами в мощный узел сопротивления, который обороняли свыше одной тысячи человек с артиллерией и танками. Здание являлось важным объектом в системе обороны Берлина. Овладение им было возложено на 79 стрелковый корпус 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта.

На торжественном заседании 6 ноября 1944 года Сталин высказал идею водрузить красный стяг над столицей поверженной Германии. Эту идею поддержал и Военный совет армии. По всеобщему мнению флаг над рейхстагом символизировал бы окончательное крушение нацизма. Тогда же по образцу государственного флага СССР было в срочном порядке изготовлено девять стягов – столько было дивизий, входивших в состав 3-й ударной армии. Флаги были вручены штурмовым группам, которые комплектовались из числа добровольцев и шли в бой с главной задачей — прорваться в рейхстаг и установить знамя на нем. Только тот из них, что водрузят на рейхстаг, должен считаться Знаменем Победы.

Первый штурм рейхстага был принят 29 апреля, однако закончился неудачей.

30 апреля кровопролитные бои возобновились, после многократных атак части советских войск, преодолев упорное сопротивление врага, ворвались в здание рейхстага. Бои шли за каждый этаж, на лестницах и в коридорах происходили рукопашные схватки. Штурмующие бойцы метр за метром, комнату за комнатой очищали здание от фашистов. По мере овладения рейхстагом в разных его местах советские воины водружали знамена и флаги.

Флаг № 5, ставший Знаменем Победы, несла группа из трех бойцов, воз-



главляемая старшим сержантом Ивановым. Иванов получил смертельное ранение при прорыве к верхним этажам здания. Поздним вечером 30 апреля 1945 на куполе поверженного рейхстага взвилось красное знамя, которое водрузили разведчики 756-го стрелкового полка сержант Михаил Егоров и младший сержант Мелитон Кантария, которых прикрывали их однополчане.

Бои за рейхстаг продолжались до утра 1 мая, а отдельные группы фашистов, засевшие в подвальных помещениях, продолжали сопротивляться до утра 2 мая. Фотографии горящего рейхстага с реющим над его куполом советским флагом были опубликованы в московской газете “Правда” 3 мая 1945 года.

9 мая 1945 года Знамя Победы было снято с рейхстага и 20 июня на самолете отправлено в Москву. Его место на рейхстаге занял другой алый стяг.

На Парад Победы 24 июня 1945 года Знамя Победы не выносилось. По распоряжению Главного политуправления Советской Армии Знамя Победы было

отправлено в Центральный музей Вооруженных сил на вечное хранение.

Первые 20 лет оно было только экспонатом для всеобщего обозрения, из музея его не выносили. Впервые оно было пронесено на военном параде на Красной Площади 9 мая 1965 года по случаю 20-летия Победы. Перед парадом Знамя Победы было отреставрировано.

Указом Президента РФ от 15 апреля 1996 года красное знамя, водруженное в ночь на 1 мая 1945 года разведчиками Егоровым и Кантария над зданием рейхстага в Берлине, было объявлено символом Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Согласно документу, в дни государственных праздников, дни воинской славы (победные дни) при проведении воинских ритуалов, а также массовых мероприятий, связанных с боевыми победами российского народа, Знамя Победы используется наряду с Государственным флагом Российской Федерации.

По материалам интернет-сайтов.

Фото из открытых источников.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация Ягоднинского городского округа. Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Регистрационный номер серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.</p>	<p>Адрес редакции, издательства, типографии: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayapravda@mail.ru Сайт: www.severnayapravda.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-28-38; главный бухгалтер - 2-20-28; ответственный секретарь - 2-28-51; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p>Главный редактор Н.Е. Анисимова</p> <p>Тираж 850</p> <p>Отпускная цена в редакции - 10 рублей В розницу - цена свободная Распространяется по подписке</p> <p>Индекс 88715</p>
<p>Сайт администрации Ягоднинского городского округа: http://yagodnoeadm.ru</p>			